

EL DIARIO MURCIANO

UNA PESETA AL MES.

PERIÓDICO PARA TODOS.

REDACCIÓN: BELSAS, 1.

SEGUNDA EDICION DEL SABADO

Restaurant del Ateneo

En este acreditado establecimiento se expenden toda clase de pastas á los precios siguientes:

Mantecados de almendra, libra.	1.25	Tortas finas emeladas,	1.00
Idem de Astorga,	1.25	Idem de almendra y piñón,	0.75
Idem de la Reina,	1.00	Idem grandes caseras,	0.75
Idem del país,	1.00	Rollos de aguardiente,	1.25
Cordiales reynos,	1.50	Pañ dormido,	0.75
Polvorones sevillanos,	1.10	Además hay otras de varias clases.	

Licores de todas clases y marcas, desde 3 pesetas en adelante

Se reciben encargos para dentro y fuera de la capital, con veinticuatro horas de anticipación.

En dicho establecimiento también encontrará el público gran variedad en platos de cocina. Se sirven por cubiertos y á la carta.

NO EQUIVOCARSE

RESTAURANT Y PASTELERIA DEL ATENEO

PLAZA DE HERNANDEZ AMORES

AL DIA

LA SEMANA

Una de las notas más simpáticas y salientes de la semana, ha sido el grandioso y consolador espectáculo, que ha ofrecido nuestra católica ciudad con motivo del quincuagésimo aniversario de la Definición Dogmática del Misterio de la Inmaculada Concepción.

Congran alegría de los amantes de la Purísima y Celestial Señora, no ha permanecido Murcia indiferente en ese universal concierto de festejos y solemnidades, conque en todo el mundo cristiano se ha honrado á la Dama Angelical.

En el grandioso certamen científico literario religioso efectuado en nuestra Santa Iglesia Catedral, han derrochado elocuencia, erudición y sabiduría tres figuras salientes, paladines de la tesis que con su elocuente palabra, adornada con las mejores galas de la oratoria, han sostenido lógicamente y teológicamente, lo que de tradición secular elevó el Sumo Pontífice Pío IX, á dogma y misterio de la fé.

El Dr. D. Felix Sánchez García, canónigo Lectoral, el Arcipreste del cabildo Capitular Dr. D. Rafael Alguacil y su Excelencia Ilustrísima, han sido los encargados de las sagradas oraciones del solemne y fervoroso Triduo conque nuestro bondadoso prelado y señores Capitulares han festejado á María Santísima en su Inmaculada Concepción.

El encomiar sus brillantes ora-

ciones se hace innecesario, pues nada podríamos decir que añadiese un átomo á la justa fama adquirida, pero si haremos constar, que la amplia nave de Santa Maria la Mayor, resultaba insuficiente á contener el número de oyentes que acudieron ávidos de escuchar las alabanzas dirigidas á la amantísima Madre del Dios Hombre, á jurar defender ese divino misterio arrobador de la Inmaculada Maria.

Ojalá que el pueblo de Murcia no solo por obediencia á S. S. Pío X y á los deseos de nuestro querido prelado, sino por su tradicional é inquebrantable fé, jamás vacile en de mostrar que como español es todo de la Inmaculada.

El mercado del miércoles estuvo muy animado.

Podemos asegurar que trascendía á Pascua, al Nacimiento del Hijo de Dios.

La agradable temperatura primaverales que se disfrutaba, quizá fuera causa de que se congregaran tanta muchacha bonita en el Arrenal y la Glorieta.

Los vendedores debieron de hacer su agosto, pues todas las oves se veían rodeados de compradores.

No por que se colizaran baratos los generos que se vendían, sino por que en ciertos días parece que á todos les sobra el dinero.

Y esto ocurre la víspera de la Purísima.

Lo crónica negra, también ha dado su sangrienta nota, en la huerta del pueblo de Alguazas.

Dionisio Gonzalez Gimenez, en uno de esos momentos en que la obsesion, no permite que nos demos cuenta de nuestros actos, dió á su esposa Antonia Gonzales Lorenzo, tan fuerte golpe con un azadón, que le causó la muerte.

El parricida, despues de cometer su horroroso delito, quizá impulsado por los remordimientos, añadió otro crimen al cometido, el del suicidio, arrojándose, según parece, en medio de la vía al pasar el tren.

Dios le haya perdonado.

Como nota final de esta,—si se quiere,—revista de la semana, haremos mención, del escrito presentado al Ayuntamiento por D.ª Concha Castañedo, oponiéndose á que funcione el cinematógrafo instalado en la plaza de Santo Domingo y de cuyo asunto nos ocuparemos detenidamente.

POR LOS NIÑOS

En esa edad en que acaba el niño y empieza el hombre, leyó una frase de Lord Byron. El poeta, contemplando los niños, decía con triste amargura: «¡Qué lástima que se conviertan en hombres!»

Me gustó la frase. Mi alma de niño sintió aún sus alegrías llenas de ternura, pero se secó la primavera de la vida y, al llegar á mi alma de hombre las frialdades del desencanto y las nieves de una prematura experiencia, sentí horror por aquella frase. Ella era contraria al curso que sigue la vida social.

Yo quiero que los niños se conviertan en hombres, que la educación moral, la educación intelectual y la educación física les den pronto la robustez del cuerpo y la serenidad del espíritu; porque si de niños son ángeles en la tierra, de hombres serán redentores de esos ángeles, contribuyendo, al adquirir concepto exacto de sus derechos y de sus deberes, á la obra de justicia que reclaman los hijos de los pobres; porque es preciso que conven-gamos en que no son estos tiempos que corremos, tiempos de cuadros de Murillo, con grupos de caras infantiles, apareciendo entre nubes de gloria, sino que nuestros artistas buscan para motivo de sus creaciones, el taller, la fábrica, el campo, la mina... todo lo que presenta escenas en que se desarrollan los dramas de trabajo físico,

con toda su grandiosidad estética y con toda su influencia moral.

Floracillas en la tierra que fácilmente se tronchan y marchitan; ángeles en los cielos, donde dichosos los sueña la infelicidad humana... yo os deseo arriba, pensando que sois dichosos, y no abajo, donde pienso que vivís tristes.

Por eso os quiero, var hombres; porque si sois hombres en estos días de transformación universal, vuestra ayuda será para vuestros hijos, y realizando la obra hermosa de la protección al trabajo, donde pobres y ricos tienen un mismo interés, los niños del porvenir no tendrán la horfandad del asilo, ni la soledad del hospital, ni el desamparo del mendigo...

La frase de Lord Byron volverá entonces á llenar de alegrías mi alma: «¡Qué lástima que se conviertan en hombres!»

BANZACA.

EN HONOR DE LA INMACULADA

La procesion de esta tarde

El itinerario que seguirá la procesion será el siguiente: Saldrá de la S.ª Catedral por la puerta del perdón atravesando la plaza de Bellosa, Freris, S. Pedro, Lenceria, Plaza de Santa Catalina, Plateria, Traperia; entrando en la Catedral por la puerta llamada de Cadenas.

Aviso importante

Se decidirá por la suerte el orden que han de seguir las asociaciones que concurren alternando las de la ciudad con las que vengan de la huerta y pueblos vecinos.

Las religiosas de Jesús y Maria, Siervas de Jesús etc.; seguirán á continuación de las señoras.

Saldrá de la Catedral á las tres de la tarde.

Detalles de la procesion

Nuestro Excmo. Prelado asistirá revestido con los ornamentos Pontificales.

Cuatro señores párrocos de la ciudad revestidos con capa pluvial azul ocuparán los cuatro ángulos de la carroza triunfal en donde irá la imagen de la Inmaculada.

Las asociaciones llevarán sus estandartes y sus músicas.

La imagen escogida es la que se venera en San Andrés, magnífica escultura del gran Salcillo.

Ruego

La Comisión organizadora suplica á los vecinos de las calles por donde ha de pasar la procesion, que adornen sus fachadas y las iluminen al anocheecer.

